
 
 

 

 
1 

 

CATALOGO ACCESSORI  

 
 

CODICE/CODE DESCRIZIONE/DESCRIPTION   

MCAM1/4300B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 300 
BAR STUCCHI FP AN 
MASCHIO 1/4  
 
1/4 300B MALE FAST 
JOINT/CONNECTION  

 

 

 
 

 

 

MCAM1/8300B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 300 
BAR. STUCCHI FP AN 
MASCHIO 1/8  
 
1/8 300B MALE FAST 
JOINT/CONNECTION  

 

 

 
 

 

 
 

MCAF1/40300B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 300 
BAR. STUCCHI FP AN 
FEMMINA ¼  
 
FEMALE 1/4 300B FAST 
JOINT/CONNECTION  

 

 

 

 

 
 

MCAF1/8300B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 300 
BAR. STUCCHI FP AN 
FEMMINA 1/8  
 
1/8 300B FEMALE FAST 
JOINT/CONNECTION  

 

 

 
 

 

 

MCAM1/4700B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 700 
BAR. STUCCHI FP AN 
MASCHIO 1/4  
 
FAST JOINT MALE 1/4" 700 
BAR  

 

 

 
 

 

 
 

MCAM1/8700B  
 

ATTACCO RAPIDO DA 700 
BAR. STUCCHI FP AN 
MASCHIO 1/8  
 
FAST JOINT MALE 1/8 700 
B  

 

 

 
 

 

 
 

MCAF1/4700B  ATTACCO RAPIDO DA 700 BAR. 
STUCCHI FP AN FEMMINA ¼  
 
FAST JOINT FEMALE 1/4 700B  

 

 

 

 
MCAF1/8700B  ATTACCO RAPIDO DA 700 BAR. 

STUCCHI FP AN FEMMINA 1/8  
 
FAST JOINT FEMALE 1/8 700 B  

 

 

 

 



 
 

 

 
2 

MCAISTM1/4  ATTACCO ISTM AN MASCHIO ¼  
 

1/4 ISTM JOINT MALE AN  
 
 

 

 
 

 

 

MCAISTM1/8  ATTACCO ISTM AN MASCHIO 1/8  
 
1/8 ISTM JOINT MALE AN  

 

 
 

 

 
 

MCAF1/4IRV  ATTACCO A VITE IRV FEMMINA 
SF10 AN ¼ 
  
1/4 IRV "A VITE" FEMALE FAST 
JOINT BSP SF10-04  

 

 
 

 

 
 

MCAM1/4IRV  ATTACCO A VITE IRV MASCHIO AN 
¼  
 
1/4 IRV MALE "A VITE" FAST JOINT  

 

 
 

 

 
 

MCAM1/4100B  ATTACCO GROMELLE 1000 BAR 
MASCHIO AN ¼  
 
1/4 1000B MALE FAST JOINT AN  

 

 
 

  

 
 

MCAM1/8100B ATTACCO GROMELLE 1000 BAR 
MASCHIO AN 1/8 
  
1/8 1000B MALE FAST JOINT  

 

 

 

 
MCAF1/41000B ATTACCO GROMELLE 1000 BAR 

FEMMINA AN ¼  
 
1/4 1000B FEMALE FAST JOINT AN  

 

  

 

 
 

MCAF1/81000B  
 

ATTACCO GROMELLE 1000 BAR 
FEMMINA AN 1/8  
 
1/8 1000B FEMALE FAST JOINT AN  

  

 
 

 

 
 

 ATTACCO ¼ A VITE IVHP STUCCHI 
A SFERA MASCHIO 700 BAR AN 
  
1/4 300B MALE SCREW IVHP 
STUCCHI BALL 700 BAR AN  
 

 

 

 

 
 

 ATTACCO ¼ A VITE IVHP STUCCHI 
FEMMINA 700 BAR AN  
 
1/4 300B FEMALE SCREW IVHP 
STUCCHI BALL 700 BAR AN  
 
 

 

 
 

 

 
 



 
 

 

 
3 

 
 

ATTACCO STUCCHI MASCHIO 700 
BAR AN 1/4 FASTER (VV )  
 
1/4 700B MALE STUCCHI 700 BAR 
AN FASTER (VV)  

 

 
 

 

 
 

 ATTACCO A STUCCHI FEMMINA 700 
BAR AN 1/4 FASTER (VV )  
 
1/4 700B FEMALE STUCCHI 700 BAR 
AN FASTER (VV)  

 

 
 

 

 

 GIUNZIONE GIREVOLE FEMMINA 
16X2 F1/4 PM 6200920400.  
(ATTACCO ISTM FEMMINA X 
COLLEGAMENTO 1/4)  
 
REVOLVING COUPLING  
FEMALE 16X2 F1/4 PM  
6200920400  
(COUPLING ISTM FEMALE X 
JUNCTION 1/4)  
 

 

 
 

 

 

 NIPPLES AN DA 1/4 >1/4  
 
NIPPLES AN FROM 1/4 TO 1/4  

 

 
 

 

 

 NIPPLES AN DA 1/8 >1/8  
 
NIPPLES AN FROM 1/8 TO 1/8  

 

 
 

 

 

 NIPPLES AN DA 1/4 >1/8  
 
NIPPLES AN FROM 1/4 TO 1/8  

 

 
 

 

 

  CP0304FG INSERTO FEMMINA GIREVOLE 
DRITTO ¼ PER TUBI DA 3/16  
 
REVOLVING FEMALE INSERT ¼ 
STRAIGHT FOR 3/16 TUBES 
 

  
  CP0304FG90 INSERTO FEMMINA GIREVOLE CON 

CURVA ¼ PER TUBI DA 3/16  
 
REVOLVING FEMALE INSERT ¼ 
WITH CURVE FOR 3/16 TUBES 
 

 

 
 

 

  CP0304MG INSERTO MASCHIO FISSO DRITTO 
¼ PER TUBI DA 3/16  
 
FIXED MALE INSERT ¼ FOR 3/16 
TUBES 
 
 

  



 
 

 

 
4 

  MCRR1/4 RONDELLA RAME AN 1/4  
(13,5x19x1,5SP.) 
  
COPPER WASHER ¼  
(13,5x19x1,5SP.)  

 

 
 

 

  MCRR1/8 RONDELLA RAME AN 1/8  
(10 x 14 x 1,5SP.)  
 
COPPER WASHER 1/8  
(10 x 14 x 1,5SP.)  
 

 

 
 

 

MCR1/4CETOP RONDELLE RAME CETOP CON ñORò 
AN 1/4  
(20,62x13;82x2,10SP)  
(18,58x13,82x1.25SP)  
 
COPPER WASHERS CETOP WITH 
ñORò AN 1/4  
(20,62x13;82x2,10H)  
(18,58x13,82x1.25H)  
 

 

 
 

 

MCR1/8CETOP  
 

RONDELLE RAME CETOP CON ñORò 
AN 1/8  
(15,88x10,37x2,10SP)  
(14,7x10,4x1,25SP)  
 
COPPER WASHERS CETOP WITH 
ñORò AN 1/8  
(15,88x10,37x2,10H)  
 

 

 

 

 

MCRR1/4SP3  
 

RONDELLE RAME AN 1/4  
(D.EST.19x D.INT.13,5x SP.3) 
  
COPPER WASHER 13*19*3  
 

 

 
 

 

MCRR1/8SP3  
 

RONDELLE RAME AN 1/8  
(D.EST.14x D.INT.10,2 x SP.3)  
 
COPPER WASHERS AN 1/8 (OD.14 x 
ID.10,2 x H.3)  
 

 

 
 

 

MCT1/4  
 

TAPPO TBC AN 1/4 NERI  
 
SCREW STOPPER TBC AN ¼ 
  

 

 
  

MCT1/8  
 

TAPPO TBC AN 1/8 NERI  
 
SCREW STOPPER TBC AN 1/8  
 

 

 
 

 

 

MCT1/4OR  
 

TAPPO TGG AN CON ñORò1/4  
 
SCREW TGG STOPPER AN WITH 
ñORò 1/4  
 

 

 
 

 

 
MCT1/8OR  

 
TAPPO TGG AN CON ñORò 1/8  
 
SCREW TGG STOPPER AN WITH 
ñORò 1/8  
 
 

 

 

 

 
3 



 
 

 

 
5 

RAW MATERIAL PUNCH FACING 
TOOL LIFE WORKING 45/55 minute 

Vc. = 250/300 m/min.            fz. = 0,3/0,4           STRUCTURE STEEL 
Vc. = 180/200 m/min.            fz. = 0,3                 CEMENT STEEL 

SFD40Z5F16HN06 01- MILL D.40 

  

SFD50Z6F22HN06 01- MILL D.50 

HNGX0604ANSN-R M9325 10- INSERT 

RAW MATERIAL PUNCH SQUARING 
TOOL LIFE WORKING 60/70 minute 

Vc. = 250/300 m/min.            fz. = 0,15/0,20           STRUCTURE STEEL 
Vc. = 160/180 m/min.            fz. = 0,15/0,20           CEMENT STEEL 

SFD50Z5F22LN12 01- MILL D.50 

  

LNGX 120508ER-M M8340 10- INSERT 

WELD FACING 
TOOL LIFE WORKING 60/70 minute 

Vc. = 120/150 m/min.            fz. = 0,12/0,15            WELD BEAD 

SFD40Z4F16RD12 01- MILL D.40 

  

SFD50Z5F22RD12 01- MILL D.50 

RDHW 12T3MO ENF6-91 
2003 

10- INSERT 

WELD SQUARING 
TOOL LIFE WORKING 40/50 minute 

Vc. = 150 m/min.                   fz. = 0,15/0,2           HARD WELD BEAD 

SFD50Z5F22SD12 01- MILL D50 

  

SDMT 120508 EN-21 2003 10- INSERT 

WELD SQUARING 
TOOL LIFE WORKING 40/50 minute 

Vc. = 200 m/min.                  fz. = 0,1                    WELD BEAD 

SFD40Z4D16AL15 01- MILL D.40 

  

SFD40Z5D16AL15 01- MILL D.50 

SC/ALAB 1503 RINI 2003 10- INSERT 



 
 

 

 
6 

FINISCHIN WELD FACING 
TOOL LIFE WORKING 90/120 minute 

Vc. = 150 m/min.             fz. = 0,17                 WELD BEAD 

SFD40Z4F16RD12 01- MILL D.40 

  

SFD50Z5F22RD12 01- MILL D.50 

RDHW 12T3MO ENF6-91 
2003 

10- INSERT 

FINISCHIN SIDE FACING 
TOOL LIFE WORKING 150/180 minute 

Vc. = 100 m/min.               fz. = 0,05                WELD BEAD 

SCALA/0239 01- MILL D16  

 

 

 

0020 01- MILL D.12 

INTERNAL POCHETING 
TOOL LIFE WORKING 45/55 minute 

Vc. = 250/300 m/min.            fz. = 0,3/0,4           STRUCTURE STEEL 
Vc. = 180/200 m/min.            fz. = 0,3                 CEMENT STEEL 

SFD40Z4F16SD09 01- MILL D.40 

  

SFD40Z5F16SD09 01- MILL D.40 

SFD50Z5F22SD09 01- MILL D.50 

SDKT 09T3 AESN-41 5135 10- INSERT 

ROUGHING 45° INTERNAL 
TOOL LIFE WORKING 40/50 minute 

Vc. = 120 m/min.            fz. = 0,12           C40 / CORDONE DI SALDATURA 

SCALAD16Z2W16SD0903 01- MILL D.16  

 

 

SDCW 090308-FN 2003 10- INSERT 

FINISHING 45° INTERNAL 
TOOL LIFE WORKING 50/60 minute 

Vc. = 120 m/min.            fz. = 0,15           SALDATURA/WELDING 

SFD06Z2W16TC11 01- MILL D.16  

 

 

 

TCMW 110204-FN 2003 10- INSERT 



 
 

 

 
7 

ROUGHING RADIUS LOWER PUNCH 
TOOL LIFE WORKING 35/45 minute 

Vc. = 120 m/min.            fz. = 0,12           MIX C40/WELD BEAD 

SFD20Z2W20RD10 01- MILL D.20 

 
 

SFD25Z3M12RD10 01- MILL D.25 

RDMW 1003MO SN 2003 10- INSERT 

FINISHING RADIUS LOWER PUNCH 
TOOL LIFE WORKING 100/130 minute 

Vc. = 80/100 m/min.            fz. = 0,1           WELD BEAD 

SCALA0233 10- MILL D.06 R=3 

 

SCALA0234 10- MILL D.08 R=4 

SCALA0235 10- MILL D.10 R=5 

SCALA0236 10- MILL D.12 R=6 

SCALA0238 10- MILL D.16 R=8 

 
  



 
 

 

 
8 

CATALOGO MATERIE PRIME  

 
  MPLF1860P85SH 85 SHORE RESIN - ADIPRENE LF 1860A, fusti da 22,7 kg/cad 

 
85 SHORE RESIN - ADIPRENE LF 1860A, drums 22,7 kg/cad 
 

MP2295P 95 SHORE RESIN - IMUTHANE XP 22-95 A/1, fusti da 25 kg/cad 
 
95 SHORE RESIN - IMUTHANE XP 22-95 A/1, drums 25 kg/cad 
 

MPM CATALIZZATORE PER RESINA ï MOKA, fusti da 50 kg/cad 

CATALYST FOR RESIN ï MOKA, drums 50 kg/each 

MCL  
 

DISTACCANTE - LUBROLENE E6, bomboletta spray 400ml  
 
DETACH - LUBROLENE E6, spray 400ml  
 

MCTHIXON406  
 

COLLA PER RESINA  - THIXON 406  
 
GLUE FOR RESIN  - THIXON 406  
 

MCCG  
 

COLLA PER GOMMA - CHEMOSIL X1960, fusti da 10 kg/cad  
 
GLUE FOR RUBBER - CHEMOSIL X 1960, drums 10 kg/each 
 

MCDCR  
 

DILUENTE COLLA RESINA, fusti da 25 Lt/cad  
 
ANNOVI DILUENT drums 25 Lt/each  
 

MCDCG  
 

DILUENTE COLLA GOMMA (25 LT)  
 
DILUENT METHYL ETHYLKETONE 25LT/DRUM  
 

  MCCM CLORURO DI METILENE ï fusti da 25 kg/cad (lavaggio macchina della resina) 
 
METHYLENE CHLORIDE ï drums 25 kg/each (resin casting machine cleaning) 
 

  COLORE VERDE COLORANTE VERDE PER RESINA ï fusti da 5 o 25 lt/cad 
 
GREEN COLOUR ï drums 5 or 25 lt/each 
 

  MC1063.25 DIMETILFORMAMIDE ï fusti da 25 lt/cad (pulizia accessori) 
 
DIMETILFORMAMIDE ï drums 25 lt/each (tools cleaning) 
 

 ANN-ISOSEC M16 MOKA COLD  
 

 ANN-POLISEC M85 resin 85 shore  
 

 ANN-POLISEC M95 resin 95 shore  
 

GOMMA ROSSA  
90SH  
95SH  
 
RED RUBBER  
90SH  
95SH  
 
 
 

 

 
 



 
 

 

 
9 

GOMMA VERDE 85SH 
  
GREEN RUBBER 85SH  

 

 
 

GOMMA VERDE CHIARO  
98/100SH  
 
LIGHT GREEN RUBBER 98/100SH  

 

 
GOMMA GRIGIA SCURA  
85SH  
98SH  
 
DARK GRAY RUBBER  
85SH  
98SH  
 

 

 
 

GOMMA VIOLA 85SH  
 
VIOLET RUBBER 85SH  

 

 
 

GOMMA VERDE 95SH  
 
GREEN RUBBER 95SH  

 

 
 

GOMMA VIOLA 85SH  
GOMMA GIALLA 80SH  
GOMMA VERDE 85SH  
GOMMA BLU 95SH  
GOMMA ROSSA 90SH  
GOMMA VERDE 95SH  
GOMMA VERDE CHIARO 98/100SH  
GOMMA ROSSA 85SH  
 
VIOLET RUBBER 85SH  
YELLOW RUBBER 80SH  
GREEN RUBBER 85SH  
BLU RUBBER 95SH  
RED RUBBER 90SH  
GREEN RUBBER 95SH  
LIGHT GREEN RUBBER 98/100 SH  
RED RUBBER 85SH  

 

 

 

TAMPONE SUPERIORE PRESSATO IN GOMMA 
ROSSA 90SH  
 
UPPER PUNCH PRESSED RED RUBBER 90SH  

 



 
 

 

 
10 

TAMPONE INFERIORE CON STRUTTURA E 
TAMPONE SPECIALE ñLONDONò PRESSATO IN 
GOMMA BLU  
 
LOWER PUNCH WITH STRUCTURE AND SPECIAL 
PUNCH ñLONDONò PRESSED IN BLU RUBBER 
95SH  
 

 

 

MATRICE PER PRESSARE TAMPONI SUPERIORI 
CON GOMMA VERDE CHIARO 98/100SH  
 
MATRIX UPPER PUNCH PRESSING WITH LIGHT 
GREEN RUBBER 98/100SH  

 

 
 

 
  



 
 

 

 
11 

 

CATALOGO MATERIALI DI CONSUMO  

 
NA 1961 FILO DA SALDATURA, D. 1,2 ï 15 kg/roll 

 
WELDING WIRE, D. 1,2 ï 15 kg/roll 
 

 

MCR25+H  
 

BOBINA PLX/N 35MC  
H = 300,400,500,600,700,  
800,1000,1500  
 
POLYESTER ROLL PLX/N 35MY mm D.25/ROLL 
HEIGHT = 300,400,500,600,700,  
800,1000,1500 mm  
 

 

 
 

 SOFFIETTO  
N° 1 Piega  
 
LEATHER BELLOWïSIZE UPON REQUEST  
N°1 FOLD  
 
 
 
 
 
  

 SOFFIETTO  
N°2 Pieghe  
 
LEATHER BELLOW-SIZE UPON REQUEST  
N°2 FOLDS  
 

 

 
 SOFFIETTO  

N°3 Pieghe  
 
LEATHER BELLOWïSIZE UPON REQUEST  
N° 3 FOLDS  
 

 
 TIMER  

 

 

 
 

 

  



 
 

 

 
12 

 

PRESSA DA 100T A 2500 T  
PER RIVESTIMENTO IN GOMMA O RESINA DEI TAMPONI PER L'INDUSTRIA 

CERAMICA 
 

100/2500 TONN RESIN ï MOULDING RESIN & RUBBER FOR CERAMIC 
 

 
 

   



 
 

 

 
13 

MACCHINA COLATRICE A 2 COMPONENTI, in bassa pressione, per sistemi 
poliuretanici multicomponenti a base tdi/mdi, polietere/poliestere, per moka liquido a 

bassa temperatura e moka tradizionale a temperatura 115 °c. 
 

RESIN CASING MACHINE ï 2 COMPONENTS 
 

 
 

 

Caratteristiche 
 

- Macchina colatrice, in bassa pressione, per sistemi Poliuretanici multicomponenti, a base 
TDI/MDI, Polie-tere/Poliestere;  

- Dispone di 2 cisterne: una per il catalizzatore (es. moca) e una per le materie prime (es. 

resina); 

- Vani con isolamento termico ad alta efficienza (risparmio energetico fino al 20%) e 
riscaldamento elettrico con circolazione dôaria forzata ;  

- Serbatoi in acciaio Inox, con agitatore motorizzato  

- Controllo indipendente della temperatura dei componenti in tre (3) differenti zone: 

o vano serbatoi e pompe  

o tubi 

o testa di miscelazione  

- Impianto di degasaggio e di caricamento automatico delle resine nei serbatoi  


